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Fotovoltaické panely v Modleticích jsou instalovány na plochých střechách distribučního
centra. Systém má vlastní trafostanici, přes kterou je zelenou energií zásobován celý
logistický komplex. Ten spotřebuje prakticky celou výrobu z FVE, systém byl proto navržen
bez bateriového úložiště. Elektrárna byla oficiálně uvedena do provozu 9. června na základě
provozního oznámení od ČEZ Distribuce.

„Díky fotovoltaikám dokážeme snížit spotřebu elektrické energie z distribuční soustavy i dopad
našich prodejen na životní prostředí. Proto jsme v roce 2023 spustili pilotní projekt výstavby
fotovoltaických elektráren. Na začátku letošního roku, kdy jsme uvedli do provozu systémy na
prodejnách v Kuřimi, Humpolci a Olomouci-Neředíně, začal tento projekt nabývat reálných rozměrů.
Jen v roce 2025 uvedeme do provozu v úhrnu 12 fotovoltaických elektráren a jejich výstavbu
plánujeme i nadále rozšiřovat,“ uvádí Renata Maierl, tisková mluvčí společnosti Kaufland.

Realizace fotovoltaické elektrárny v distribučním centru v Modleticích trvala od zahájení
projektování až do uvedení do provozu pouhých 11 měsíců. Projekt bude podpořen dotací z
Modernizačního fondu spravovaného Státním fondem pro životní prostředí pod záštitou Ministerstva
životního prostředí a za podpory Evropské komise i Evropské investiční banky.

„Výstavba fotovoltaického systému v Modleticích je pro Kaufland velkým krokem. Jedná se o první
elektrárnu skutečně průmyslových rozměrů, kterou jsme v České republice na našem objektu
postavili. Smysl její výstavby byl jasný, velká energetická spotřeba masozávodu i distribučního
centra vede k využití de facto veškeré vyrobené elektrické energii z FVE v distribučním centru.
Zároveň jsme si zde odpilotovali použití pro nás nových technologií, jako třeba instalaci výkonových
optimizérů za účelem maximalizace výkonu či transformace výkonu na hladinu vysokého napětí,“
popisuje Tomáš Lovecký, manažer pro energetiku společnosti Kaufland ČR.

Obchodní řetězec Kaufland se na udržitelnost a ochranu životního prostředí zaměřuje dlouhodobě.
Již třetím rokem využívá elektřinu primárně z obnovitelných zdrojů. Do roku 2030 plánuje společnost
snížit své emise CO2 z provozní činnosti o 80 % oproti roku 2019. V dlouhodobém horizontu se chce
stát klimaticky neutrální.
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